
 

Διακοπές στο Μπαλί – Special Offer 
Ιούλιος & Αύγουστος 2026 

Το ταξίδι στο Μπαλί είναι μια μοναδική εμπειρία χαλάρωσης και ανανέωσης. Τροπικές παραλίες, εξωτική φύση, ναοί και 

αυθεντικές τελετουργίες δημιουργούν το ιδανικό σκηνικό για ένα μοναδικό καλοκαιρινό ταξίδι. Απολαύστε ήλιο, spa, 

γαστρονομία και στιγμές απόλυτης ηρεμίας στο νησί των Θεών. Τέλειος προορισμός για ζευγάρια, παρέες και οικογένειες. 
 

Ταξίδι ιδανικό για όσους αναζητούν: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ, ΦΥΣΗ, ΝΑΟΥΣ, ΑΓΟΡΕΣ, ΤΡΟΠΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

Λίγα λόγια για τον προορισμό 

 Ένα παραμύθι που αρμενίζει στο Ινδικό ωκεανό, το Μπαλί δεν κουράζεται χρόνια τώρα να σας κατακτά και να αφήνεται να το 

κατακτήσετε με χίλιους τρόπους. Τροπική βλάστηση, γλυκά τοπία, χιλιόμετρα ακτές, όπου η άμπωτη φέρνει στα πόδια σας 

κογχύλια βυθών παραμυθένιων και η παλίρροια σας κυνηγάει μέχρι να απομακρυνθείτε από τα ρεύματα. Σαν από χέρι Θεϊκό, 

παρατεταγμένοι αμέτρητοι ορυζώνες και αμέτρητοι ναοί, άλλοι σιωπηλοί και άλλοι πολύβουοι από τους πιστούς. Ναι! Το 

Μπαλί δεν μοιάζει με κανέναν άλλο τόπο στο χάρτη. Ακροβατεί ανάμεσα στη γη και στον ουρανό, ανάμεσα στο καλό και στο 

κακό, ανάμεσα στη φαντασία και την πραγματικότητα, ανάμεσα στη φτώχεια και τη χλιδή.  
 

   
 

 

Γιατί να επιλέξετε το Μπαλί; 

Το Μπαλί είναι ένας προορισμός που μπορείς να ζήσεις με τον δικό σου ρυθμό. Τροπικές παραλίες, καταπράσινη 
φύση, ιεροί ναοί, ορυζώνες, τοπικές αγορές, υπέροχη γαστρονομία και στιγμές χαλάρωσης δημιουργούν το 
ιδανικό σκηνικό για ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες και εμπειρίες.Είναι ένας τόπος που ταιριάζει σε ζευγάρια, 

honeymooners, παρέες, οικογένειες και solo travelers, γιατί συνδυάζει εξωτική ομορφιά, ασφάλεια, επιλογές για 

κάθε ταξιδιώτη και την ελευθερία να οργανώσεις τις μέρες σου όπως εσύ θέλεις. Επιλέγοντας τη Round Travel, 

έχεις δίπλα σου μια ομάδα με εμπειρία και εξειδίκευση στον προορισμό, που φροντίζει τα βασικά στοιχεία του 
ταξιδιού σου με προσοχή και αξιοπιστία: τις πτήσεις, τη διαμονή και τις σωστές προτάσεις πριν την αναχώρηση. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

από 1.395 € ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

10 & 11 ΗΜΕΡΕΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

25 & 31 Ιουλίου 

2,6,9,15 Αυγούστου 

Πτήσεις με την SCOOT  Ή JUNEYAO από Αθήνα  



 
Γιατί το Μπαλί είναι ένα ταξίδι που αξίζει να ζήσεις ελεύθερα, αλλά και με τη σιγουριά ότι έχει σχεδιαστεί πάνω 
σε σωστές βάσεις. 
 

 
 

 

Τιμές και Παροχές 
 

 

 25 Ιουλίου 2026  11 ημέρες/8 νύχτες με Juneyao Τιμη ατόμου σε 
δίκλινο 

Τελική τιμή 
μονόκλινου 

Διαμονή στην παραλία Nusa Dua σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό 1.395 € 1.675 € 

Διαμονή στην παραλία Nusa Dua σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό 1.445 € 1.735 € 

Συνδυασμός 3 νύχτες στη Nusa Dua & 5 νύχτες στο Ubud σε 4* 
ξενοδοχεία με πρωινο 1.540 € 1.850 € 

 

 

 

 

 

 31 Ιουλίου 2026  10 ημέρες/ 7 νύχτες με Scoot Τιμη ατόμου σε 
δίκλινο 

Τελική τιμή 
μονόκλινου 

Διαμονή στην παραλία Nusa Dua σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό  1.495 € 1.795 € 

Διαμονή στην παραλία Nusa Dua σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό 1.545 € 1.855 € 

Συνδυασμός 3 νύχτες στη Nusa Dua & 4 νύχτες στο Ubud σε 4* 
ξενοδοχεία με πρωινο 1.650 € 1.980 € 

 

 
 

 02 Αυγούστου 2026 & 09 Αυγούστου 2026  10 ημέρες/ 7 
νύχτες με Juneyao  

Τιμη ατόμου σε 
δίκλινο 

Τελική τιμή 
μονόκλινου 

Διαμονή στην παραλία Nusa Dua σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό 1.450 € 1.740 € 

Διαμονή στην παραλία Nusa Dua σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό 1.490 € 1.790 € 

Συνδυασμός 3 νύχτες στη Nusa Dua & 4 νύχτες στο Ubud σε 4* 
ξενοδοχεία με πρωινο 1.600 € 1.920 € 

 

 



 
 06 Αυγούστου 2026 & 15 Αυγούστου 2026 11 ημέρες/ 8 

νύχτες με Juneyao 
Τιμη ατόμου σε 

δίκλινο 
Τελική τιμή 
μονόκλινου 

Διαμονή στην παραλία Nusa Dua σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό 1.475 € 1.770 € 

Διαμονή στην παραλία Nusa Dua σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό 1.520 € 1.825 € 

Συνδυασμός 3 νύχτες στη Nusa Dua & 5 νύχτες στο Ubud σε 4* 
ξενοδοχεία με πρωινο 1.650 € 1.980 € 

 

 
*Ένα ταξίδι... μια τιμή! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους αεροδρομίων 

 

Περιλαμβάνονται  

✓ Αεροπορικό εισιτήριο σε οικονομική θέση από και προς την Αθήνα 

✓ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων   

✓ Μία (1) αποσκευή, μία (1) χειραποσκευή και ένα προσωπικό αντικείμενο έκαστος 

✓ Διαμονή σε ξενοδοχεία, όπως αναφέρεται παραπάνω με πρωινό καθημερινά  

✓ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο του Μπαλί  

✓ Επιπλέον υπηρεσίες για νεόνυμφα ζευγάρια ανά κατηγορία και ξενοδοχείο (με επίδειξη πιστοποιητικού) 

✓ Ενημερωτικά ηλεκτρονικά έντυπα, τοπικοί φόροι, ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ 
 

Δεν Περιλαμβάνονται 

❖ Βίζα εισόδου Μπαλί (περίπου 30 €/ άτομο, πληρωτέα στο αεροδρόμιο ή ηλεκτρονικά πριν την αναχώρηση) 
 

Γενικές πληροφορίες 
 

- Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ 

- Μετά την επιβεβαίωση της κράτησης και σε περίπτωση ακύρωσης θα υπάρχουν ακυρωτικά με βάση τους παρακάτω όρους  

- Οι τιμές είναι υπολογισμένες με σημερινά ισχύοντα ναύλα. H όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους πελάτες 

- Τα ξενοδοχεία δέχονται πληρωμές με πιστωτική/ χρεωστική κάρτα ή μετρητά.  
- Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00 

- Παιδιά έως 12 ετών συνήθως δικαιούνται έκπτωση στον αεροπορικό ναύλο & πιθανώς και από το ξενοδοχείο  

- Τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη 

- Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε 

περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking) 

- Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου 

- Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού εισιτηρίου  

- Για το πακέτο νεόνυμφων θα πρέπει να έχετε μαζί σας τη ληξιαρχική πράξη γάμου  

- Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες ισοτιμίες νομισμάτων. Σε περίπτωση διαφοροποίησης των νομισματικών 

ισοτιμιών, αεροπορικών ναύλων ή τιμών ξενοδοχείων, η εταιρεία φέρει το δικαίωμα αναπροσαρμογής της τελικής τιμής  
 

 

Κρατήσεις & Πληρωμές  

Για την οριστική προκράτηση, απαιτείται προκαταβολή 35% της τελικής τιμής, μαζί με τα διαβατήρια ή ταυτότητες των 

ταξιδιωτών και την υπογραφή της ταξιδιωτικής σύμβασης. Η εξόφληση του πακέτου θα πρέπει να γίνει 30 ημέρες πριν την 

αναχώρηση. 
 



 
Πολιτική ακυρωτικών 

Σας ενημερώνουμε για την πολιτική ακυρωτικών των προμηθευτών του πακέτου (αερ. εταιρεία, ξενοδοχεία, υπηρεσίες)  

Σε περίπτωση ακύρωσης μέχρι 46 ημέρες πριν την αναχώρηση – 150 € ανά άτομο 

Σε περίπτωση ακύρωσης 31-45 ημέρες πριν την αναχώρηση – 40% της συνολικής τιμής 

Σε περίπτωση ακύρωσης 16-30 ημέρες πριν την αναχώρηση – 70% της συνολικής τιμής 

Σε περίπτωση ακύρωσης 0-15 ημέρες πριν την αναχώρηση – 100% της συνολικής τιμής 

*Μπορείτε να αντικαταστήσετε τη συμμετοχή σας με άλλο όνομα μέχρι 15 μέρες πριν την αναχώρηση, χωρίς ακυρωτικά, εκτός 

και αν έχετε επιλέξει ή σας έχουμε ενημερώσει για κάποια υπηρεσία, η οποία δεν μεταφέρεται και είναι μη επιστρέψιμη  
 

Υγειονομικές προφυλάξεις στον προορισμό 

Για το ταξίδι σας στο Μπαλί & Σαγκάη θα χρειαστεί να ενημερωθείτε σχετικά με τα απαραίτητα εμβόλια και τις τυχόν 

χημειοπροφυλάξεις που συνιστώνται (π.χ. για την ελονοσία). Οι απαιτήσεις και οι οδηγίες ενδέχεται να αλλάζουν ανάλογα με 

την περίοδο και τα προσωπικά σας ιατρικά δεδομένα. Η έγκαιρη ενημέρωση και προετοιμασία θα διασφαλίσει την υγεία και 

ασφάλειά σας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. Σας ενημερώνουμε ότι: 

• Το τουριστικό μας γραφείο δεν φέρει ευθύνη για ιατρικά θέματα που αφορούν εμβολιασμούς ή προφυλάξεις υγείας. 

• Η αρμόδια αρχή για έγκυρη πληροφόρηση είναι ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας Ε.Ο.Δ.Υ. (πρώην 

ΚΕΕΛΠΝΟ). 

• Παρακαλούμε να απευθυνθείτε έγκαιρα στον προσωπικό σας ιατρό ή σε ιατρείο ταξιδιωτικής ιατρικής, ώστε να 

λάβετε εξατομικευμένες συμβουλές και τις απαραίτητες οδηγίες. 
 

Ταξιδιωτικά έγγραφα 

Χρειάζεται βίζα για το ταξίδι σας στην Ινδονησία (Μπαλί). Το διαβατήριο σας πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την 

ημέρα άφιξης στον προορισμό. Βεβαιωθείτε επίσης ότι υπάρχουν αρκετές κενές σελίδες στο διαβατήριό σας (για τυχόν 

θεώρηση βίζας ή/και εισόδου-εξόδου από την χώρα που επισκέπτεστε). Όσοι ταξιδιώτες είναι αλλοδαποί και δεν είναι κάτοχοι 

Ελληνικού διαβατηρίου, οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας που επιθυμούν να επισκεφθούν για 

να πληροφορηθούν για τις διαδικασίες έκδοσης βίζας (εφόσον αυτή απαιτείται). Η εταιρεία μας δεν φέρει καμία ευθύνη σε 

περίπτωση προβλήματος, που παρουσιαστεί με τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα την ημέρα της αναχώρησής σας ή εάν αλλάξει η 

σημερινή διαδικασία διατυπώσεων και εισόδου στους συγκεκριμένους προορισμούς. 
 

Νέος τουριστικό φόρος στο Μπαλί (Bali Tourism tax)  

Από τις 14 Φεβρουαρίου 2024, το Μπαλί παρουσιάζει νέο τουριστικό φόρο διαμονής στο νησί, με γνώμονα τη διατήρηση και 

προφύλαξη της πολιτιστικής του κληρονομιάς, παραδόσεων, εθίμων και της μοναδικής του φύσης. Ο φόρος καταβάλλεται μία 

φορά ανά άτομο και στοιχίζει 150.000 IDR (Ινδονησιακή ρουπία) που ανέρχεται περίπου στα 9 €. Η καταβολή συστήνεται και 

μπορεί να γίνει πριν την άφιξη στον προορισμό στην ιστοσελίδα https://lovebali.baliprov.go.id/#, ή μέσω της εφαρμογής LOVE 

BALI (App Store & Google Play).   
 

 

Γιατί με εμάς  

Το ταξίδι αυτό δημιουργείται και επιμελείται με την ποιότητα και τον επαγγελματισμό της 
Round Travel με σταθερή προσήλωση στην υψηλού επιπέδου ταξιδιωτική εμπειρία. 

 

✔ Εμπειρία & Εξειδίκευση 

✔ Προσωποποιημένη φροντίδα 

✔ Ασφάλεια & Αξιοπιστία 
 24ωρη υποστήριξη καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού, ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση Extra, επίβλεψη από  

επαγγελματίες. 

✔ Premium ποιότητα                                          
 

 

https://lovebali.baliprov.go.id/

